

# 企业境外融资培训推介会在高新区举办

## 为企业支招境外上市之路

本报济宁7月12日讯 (记者 王博文) 10日,由济宁市金融工作办公室、济宁高新区管委会共同主办,济宁市惠达投资有限公司承办的企业境外融资培训推介会在济宁资本中心举办,领域专家与参会企业共同探讨企业境外上市之路,帮助企业拓宽融资渠道。

《民营企业美国纳斯达

克上市融资之路》《新三板IPO遇冷,并购成为主旋律》当日上午,来自资产、投融资管理等领域的行业大咖共聚一堂,分别就境外融资、新三板挂牌企业重组并购以及公司上市等方面进行了专题讲座。“企业为什么要上市?”“企业应该何时上市?”“上市的基本条件是什么?”……专家结合具体案例,通过深入浅出的讲

解,帮助企业提高对上市融资的认识,为企业的上市之路指明方向。

培训推介会上,辰欣药业作为去年济宁市4家上市企业之一,为在场企业家分享了自己的上市历程及上市后的收获,并将上市过程中遇到的具体问题进行了交流,传授上市经验,为有上市意愿的企业答疑解惑,让企业代表

进一步明晰了上市的流程,以及上市过程中需要注意的事项。

本次企业境外融资培训推介会共吸引全市50余家重点上市挂牌后备企业参加,通过活动的举办,进一步提高企业对接资本市场能力,拓宽直接融资渠道,有效解决企业融资困难的问题,以实现“产业+资本”协同发展。

# 高新区将评选首届道德模范

## 表彰先进,营造公民道德建设浓厚氛围



本报济宁7月12日讯(记者 于伟 见习记者 韩哲) 为充分发挥榜样感召人、影响人、带动人的重要作用,促进社会道德水平和文明程度进一步提升,按照中央、省、市文明办有关要求,济宁高新区精神文明建设委员会决定开展高新区第一届道德模范评选表彰活动。

按照公民基本道德规范的要求,结合当前社会生活实际,道德模范分为助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献和孝老爱亲五类,每类表彰4名左右,共表彰20名,设提名奖20名。

评选步骤上,高新区成立道德模范评选表彰活动组委会办公室,具体负责全区道德模范评选表彰工作。具体分为组织推荐、组织评选及宣传表彰三个阶段。

其中,组织推荐,各街道办

事处,区直各部门单位,各驻区单位要广泛动员所管理、所联系的行政村居、社会团体、学校医院、厂矿企业、两新组织等发动职工、群众推荐候选人。评选分文明委成员单位、公众代表、评审委员会三个环节进行,每名候选人得票分值为100分,文明委成员单位、公众代表、评审委员会分别占40%、30%、30%的权重。到8月中下旬,高新区文明委根据评选结果作出表彰高新区第一届道德模范的决定。

本次评选,旨在深入贯彻落实党的十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以建设社会主义核心价值体系为根本,以加强社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设为重点,广泛发动群众参与第一届全区道德模范评选表彰活动,推出事迹突出、群众公认、典型性强的道德模范,推动全社会形成学习道德模范、关爱道德模范、争当道德模范的浓厚氛围,进一步形成讲道德、尊道德、守道德的良好风尚。

### □相关链接

## 原则每两年举办一届 评选范围及标准这样规定

根据《济宁高新区道德模范荣誉称号表彰管理办法》,对评选范围及评选标准作出规定。

道德模范的总体标准是:热爱祖国,拥护中国共产党的领导,积极践行社会主义核心价值观,在社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设中事迹突出,具有良好综合道德素质,是社会各界和人民群众公认的道德标杆。

### 五类道德模范的标准分别是:

**助人为乐模范:**充满爱心、乐善好施,长期主动无私帮助他人,积极参加公益事业,赢得群众高度赞誉。

**见义勇为模范:**秉持公平正义,弘扬社会正气,关键时刻临危不惧、挺身而出,勇于维护国家、集体利益和人民群众的生命财产安全。

**诚实守信模范:**在经济活动和社会生

活中,始终坚持诚信为本、操守为重,以诚待人、以信取人,履约践诺、言行一致,具有很高的社会信誉和良好的守信形象。

**敬业奉献模范:**追求崇高职业理想,秉持认真负责的职业态度,甘于无私奉献,勇于创新创造,为国家和社会做出重大贡献,在本行业本领域具有示范引领作用。

**孝老爱亲模范:**注重家庭、注重家风、注重家教,孝敬父母、关爱子女、夫妻和睦、家庭和谐,事迹感人,群众广为颂扬。

评选范围上,凡符合高新区道德模范推荐标准的高新区公民(包括驻地服役的军人和在高新区工作、学习、生活的常住人口),不分年龄、性别、民族、职业,均可推荐为高新区道德模范候选人。

高新区道德模范评选表彰活动原则上每两年举办一届。

本报见习记者 韩哲

# 柳行街道联合爱尔眼科 为社区居民义诊送健康



社区居民向居民讲解护眼知识。 本报见习记者 韩哲 摄

本报济宁7月12日讯(见习记者 韩哲) 11日下午,为积极响应济宁市创建文明城市活动健全公共医疗服务体系,济宁高新区柳行街道联合济宁爱尔眼科医院开展了“慈善光明行”眼健康义诊走进新村活动,为居民义送健康。

“我们这次来到柳行街道新村为居民义诊,同时开展眼健康知识宣讲、眼健康免费检查以及眼病患者免费接送服务。”济宁爱尔眼科医院防盲筛查组组长翟龙飞说话间急忙去招呼前来问诊的居民,“像这样的病患我们每天要问诊30人左右,大多数为老年人和儿童,常见病症也多以老年白内障、儿斜视弱视为主”。

“此次‘慈善光明行’眼健康义诊活动来到新村,为居民提供免费眼部检查,是一项利民便民的活动,让居

民对眼科疾病有了更充分了解,也提高居民对眼科疾病的防范意识。”新村村委会成员杨培燕说。

据了解,此次眼健康免费检查主要以眼部视力测试、眼底病检查、白内障检查为主,对前来问诊的居民进行初步防盲筛查的同时落实

好筛查单以及筛查登记表的填写,从而更好的跟进患者病情的治疗进展与工作。

自7月起,济宁爱尔眼科医院已为济宁高新区柳行街道多个社区开展公益眼健康义诊志愿活动,服务居民人数超过200人,受到社区居民一致好评。

## 暑期来高新区体育馆练球技 中小学生篮球培训公益活动报名中

本报济宁7月12日讯(记者 于伟) 这个暑假是否想学篮球,既练球技又锻炼身体。如今,济宁高新区中小学生暑期篮球培训公益活动正在报名中,还剩最后几个名额,抓紧报名了。

为贯彻实施《全民健身计划》,进一步发展全民健身事业,全面推广中国篮协提出的“小篮球、大梦想”活动。经济宁高新区篮球协会研究决定,面向高新区中小学生举办暑期篮球培训班公益活动。

高新区篮球协会为保证本次培训质量,实行规范化教学,特聘请来自济宁学院等高校专业篮球指导教师担任此次培训班的教练。

本期计划招生中学生25人,小学生25人(按报名顺序,报满为止)。报名资格:济宁高新区辖区内中小

学生(持学生证或户口本报名)。

报名方式:电话报名,拨打高新区篮协电话0537-6776899;现场报名,到济宁高新区崇文大道和瑞园路交汇处,高新区体育馆前台咨询报名。培训时间:从7月12日持续到7月31日,上午9:00—11:00。培训地点位于济宁高新区体育馆内。此次活动为公益活动,所需费用仅为200元,将为每人发放统一定制的李宁专业训练球一个,篮球队服一套,并购买人身意外保险一份。

如今,随着济宁高新区篮球协会成立,为全区广大篮球爱好者提供了交流平台,并已成功举办首届篮协杯球赛,推动了全区篮球运动的发展,带动了全区全民健身运动。